



## **Сотрудник следственного управления провел профилактическую беседу в одной из школ Курской области**



Заместитель руководителя Горшеченского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Курской области А.А. Шаталов провел профилактическую беседу на тему «Терроризм - угроза в наши дни» в МКОУ «Горшеченская СОШ имени Н.И. Жиронкина».

Актуальность выбранной темы продиктована сегодняшней действительностью.

К сожалению, терроризм, все еще не побежден и представляет угрозу для нашего общества. Такая ситуация требует быть готовыми к проявлениям терроризма, а, следовательно очевидна необходимость знать, как поступать в подобных случаях, чтобы защитить себя и других.

В этой связи, в целях снабжения молодежи знаниями о правильном поведении в условиях угрозы террористического акта, заместитель руководителя Шаталов А.А. поделился своими



знаниями по указанной теме.

Учащиеся прослушали обстоятельную и интересную лекцию на тему «Терроризм – угроза в наши дни. Основные правила поведения и действий при угрозе террористического акта».

Офицер совместно с учащимися в ходе занятия еще раз вспомнили о том, как защитить себя, уберечь свое здоровье и жизнь, спасти родных и друзей в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

В ходе занятия ученики разобрали конкретные ситуации, в которых можно оказаться и порядок их действий.

Завершая час профилактики, сотрудник регионального следственного управления еще раз призвал учеников и учителей не бояться терроризма, а быть в любой ситуации бдительными и осторожными.

*11 Апреля 2022*

*Адрес страницы:* <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1672681>